
Questionnaire d'évaluation des formations ALSAT

1. La durée de la formation était bien adaptée au volume de la matière
    enseignée.

3.64
Average Rating
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2. Le contenu était riche et intéressant et a répondu à mes attentes

3.68
Average Rating

3. Les connaissances acquises lors de la formation peuvent être mises en pratique dans
l’exercice de mes fonctions

3.37
Average Rating



4. L'organisation générale de la formation a été conforme à mes attentes

3.86
Average Rating

5. . L’infrastructure technique a été correcte.

3.82
Average Rating



6. Le cadre général des locaux a été correct.

3.93
Average Rating

7. L’accueil (panneaux/signalisation) a été garanti.

3.75
Average Rating



8. Le stationnement des voitures a été garanti.

3.04
Average Rating

9. L’horaire indiqué a été respecté.

3.89
Average Rating



10. De manière globale, comment jugez-vous la formation en question

3.71
Average Rating

11. Madame Ollinger a bien transmis ses connaissances sur le thème "L'autisme"

3.64
Average Rating



12. Les acquis sont importants pour mon travail quotidien

3.32
Average Rating

13. Le sujet a été développé de manière structurée.

3.37
Average Rating



14. Le Dr Calcus a bien transmis ses connaissances sur le thème "Outils et bons réflexes
dans la prise en charge du risque toxicologique par le médecin du travail"

3.79
Average Rating

15. Les acquis sont importants pour mon travail quotidien

3.64
Average Rating



16. Le sujet a été développé de manière structurée.

3.79
Average Rating

17. Le Dr Favrot a bien transmis ses connaissances sur le thème "Apport de la médecine
du travail dans le processus d’intégration d’un exosquelette au sein d’une activité
logistique"

3.82
Average Rating



18. Les acquis sont importants pour mon travail quotidien

3.54
Average Rating

19. Le sujet a été développé de manière structurée.

3.85
Average Rating



20. Monsieur Gillard a bien transmis ses connaissances sur le thème "Intérêts de
l'approche fonctionnelle du système locomoteur"

3.39
Average Rating

21. Les acquis sont importants pour mon travail quotidien

2.82
Average Rating



22. Le sujet a été développé de manière structurée.

3.32
Average Rating

23. Merci de nous faire part de vos remarques et suggestions, elles sont toujours les
bienvenues !

10
Responses

Latest Responses
"La journée scientifique a été agréable, beaucoup d'informati…

"👍💪"

2 respondents (20%) answered belle journée for this question.
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